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У наш час коли світ заповнили різного роду обмеження викликані пандемією виникає 

питання як надавати різноманітні розважальні послуги. До цих послуг, звичайно ж, потрібно 

віднести відвідування кінотеатрів. В час час інформаційних технологій різноманітність 

кінотеатрів підвищується як у містах мільйонниках, так і в малих містах. Не дивлячись на це, в 

цій галузі є  лідери у наданні цієї послуги, які на перше місце ставлять задоволення клієнта. 

Щоб виграти “перегони” у конкурентів, компанії потрібно весь час удосконалюватись. 

Головне завдання, яке реалізує проектування автоматизації процесів - це вивід якісних 

показників процесів на принципово вищий рівень. 

Удосконалення роботи кінозалу в першу чергу це створення програмного забезпечення 

для веб-сайту онлайн продажу квитків беручи до уваги схему залу, ціни за місця, опис фільмів і 

так далі.  Автоматизований процес, безумовно, пов’язаний не лише з оновленням програмних 

продуктів, але також з витрачанням грошей на обслуговування. Використання системи повинно 

спростити управління всіма процесами, пов'язаними з отриманням та обробкою замовлень, щоб 

менеджери могли своєчасно отримувати необхідну інформацію, а потім формувати правильну 

економічну політику мережі. 

Позитивні наслідки використання автоматизованих систем управління в кінотеатрах є 

безумовними. В час пандемії інформаційні технології мають стати основним фактором для 

оптимізації систем управління, зменшення витрат та забезпечення значно кращих умов ніж 

конкуренти. Автоматизація скорочує довгострокові операції, забезпечує швидший сервіс для 

глядачів. Все це в свою чергу значно збільшує прибуток, товарообіг та зменшує витрати. 

Скорочення щоденних операцій значно зменшує вартість обладнання та персоналу.  

Метою роботи є створення інформаційної системи онлайн продажу квитків. Завданням 

цієї роботи є створення веб-сайту онлайн продажу квитків. 

Автоматизація процесів є запорукою належного управління. Автоматизація скорочує 

довгострокові операції, забезпечує швидший сервіс для глядачів, забезпечує більший контроль 

та значно покращує закупівлі та доставку. Все це в свою чергу значно збільшує прибуток, 

товарообіг та зменшує витрати. Скорочення щоденних операцій значно зменшує вартість 

обладнання та персоналу 

Висновок: У наш час автоматизація кінотеатру така ж необхідна річ як і встановлення 

екрану. Якісний звук та зображення та зручні крісла повинні поєднуватися з узгодженою 

роботою інформаційної системи онлайн купівлі квитків. Моя інформаційна система надає ряд 

функцій, серед яких: перегляд інформації про фільм, вибір улюблених місць, бронювання квитків 

та купівля. 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

1. Автоматизація бізнес процесів. Веб-сайт: https://kaf-av.tntu.edu.ua/index.php/mn-

abiturient/mn-articles/740-art-automation-business-processes     

 

https://kaf-av.tntu.edu.ua/index.php/mn-abiturient/mn-articles/740-art-automation-business-processes
https://kaf-av.tntu.edu.ua/index.php/mn-abiturient/mn-articles/740-art-automation-business-processes

